
モニターアーム対応VESA取付ホルダー（100-VESA011シリーズ）組立説明書 Ver.1.0

完成図

＜用意していただくもの＞
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）
・プラスドライバー

＜組立てに必要な人数＞

大人1人以上

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-VESA011など）と
　下記の部品番号（①～⑦）と部品名（丸シールなど）をお知らせください。

①フレーム(小)×1枚

③ノブボルト×2個 ④スペーサー×８枚

②フレーム(大)×1枚

※本製品は組立て方によって、手順が異なります。

A ホルダーとして使用する場合 B 棚として使用する場合

組立部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

⑦ボルトB(M4×15mm)×4本

⑥ボルトA(M4×8mm)×4本
8mm

4mm

15mm
4mm

ディスプレイ取付用ボルト類

⑦ボルトB(M4×15mm)

⑥ボルトA(M4×8mm)
8mm

4mm

15mm
4mm

ディスプレイ取付用ボルト類

2.4mm

付属のボルトが合わない場合は、
市販の適切なサイズのボルトを
ご用意ください。

約5mm

⑤丸シール×6枚

①フレーム(小)

取付け穴

<棚として
　使用する場合>

③ノブボルト

②フレーム(大)

⑥ボルトA
または
⑦ボルトB

ディスプレイ

※はくり紙をはがして
　貼り付けます。

②フレーム(大)
①フレーム(小)

⑤丸シール

1手順 2手順 3手順
<取付け部分が凹んでいる場合>
④スペーサー
※重ねて使用できます。



機器
など

押し
当てる

＜横から見た図＞

引っ掛ける

締める

締める

①フレーム(小)

機器など

プラスドライバー

③ノブボルト

＜モニターアームを使用している場合＞

ブラケット

モニターアーム
※別売り

⑥ボルトA
または
⑦ボルトB

!

!

!

本製品を、振動のある所に設置
しないでください。

本製品に耐荷重以上の機器を
置かないでください。

本製品に機器を載せたまま、
ディスプレイを持ち運ばないで
ください。

以上の点に注意して取扱ってください。

安全の為に注意していただく点

フレームは2本のボルトで
しっかりと固定してください。

その他

CF/BA/TODaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

ボルト

7手順

4手順

8手順

5手順 6手順

緩める
③ノブボルト


